

Состав и форма выпуска

Ampho-Moronal Suspension включает в себя: 1 мл супспензии содержит не менее 100 мг амфотерицина В.

Вспомогательные ингредиенты: метил-4-парагидроксибензоат, пропил-4-парагидроксибензоат, натрий бензоат, натрий метабисульфит, натрий моно-гидрофосфат, дигидрофосфат натрия, дигидрат хлорид, калий хлорид, натрий сахарин 2 H₂O, глицерин (85 % V/V), лимонная кислота, этианол (96 % V/V), очищенная вода.

Фармакологическое действие

Амфо-Моронал - полиеновый противогрибковый антибиотик, продуцируемый лучистыми грибами — *Actinomyces nodosus*. В своем составе Амфо-Моронал содержит известный амфотерицин В, который уменьшает скорость развития дрожжевых организмов на определенных участках тела и локализует их для дальнейшей борьбы с инфекцией. В концентрациях, которые допустимо достигать в биологических жидкостях, больше проявляется фунгистатическое, чем фунгицидное действие (необратимо связывается с эргостерином клеточной мембрани грибов). Активно подавляет грибы *p.Candida*, *Cryptococcus neoformans*, *Blastomyces dermatitidis*, *Histoplasma capsulatum*, *Paracoccidioides brasiliensis*, а также грибы родов *Mucor*, *Rhizopue*, *Absidia*, *Entomophthora*, *Sporotrichium*, *Aspergillus*; отмечен эффект в отношении лейшманий, возбудителей африканского трипаносомоза.

Не влияет на бактерии, дерматофиты, вирусы, рикетсии. Амфо-Моронал, попадая внутрь, уничтожает клетки грибов. Препарат показал высокую эффективность даже при лечении глубоких системных микозов, с которыми не удается справиться с помощью других противогрибковых средств.

Показания к применению

Амфо-морональная супспензия подходит для лечения: молочницы ротовой полости и для предотвращения чрезмерного роста дрожжей в желудочно-кишечном тракте у пациентов с ослабленной защитой. Особенно подходит для младенцев, малышей и пациентов с трудностями глотания.

Противопоказания

Амфо-Моронал противопоказан при гиперчувствительности к компонентам препарата, при беременности и лактации, новорожденным и недоношенным детям.

С осторожностью применять при гломерулонефrite, гепатите, анемии, циррозе печени или сахарном диабете.

Способ применения и дозы

Детям рекомендуется использовать по 1 мл супензии до 4 раз в сутки с обязательным использованием пипетки для максимально точного попадания на зараженные участки слизистых оболочек. Следует использовать лекарство после приема пищи, если Вы хотите получить максимальную эффективность лечения.

Стоит отметить, что лечение грибка в желудочно-кишечном тракте также требует лечения до 4 раз в сутки (1-2 мл супензии). Для профилактики грибковых заболеваний нужно использовать 1 раз в сутки 20 мл супензии. В случае слишком тяжелого состояния больного и проблем с самостоятельным глотанием специалисты должны ввести препарат через желудочный зонд. Если есть проблемы с почками - стоит согласовать дозу препарата с врачом (она может стать значительно меньше). Принимать лекарства недоношенным младенцам не стоит, поскольку препарат обладает слишком высокой осмолярностью.

Побочные эффекты

При применении Амфо-Моронала возможны повышение температуры, нарушение функции органов желудочно-кишечного тракта, гипотензия, нефротоксичность, аллергические реакции, анемия, крапивница, сыпь, отек слизистой, различные раздражения кожи, тошнота и рвота, головная боль, лейкопения, анемия, тромбоцитопения.

Применение препарата для лечения детей

Использование Амфо-Моронал не рекомендуется в случае лечения недоношенных детей. Также эксперты отмечают значительную осторожность использование лекарств для новорожденных, поскольку он может повлиять на ослабление и так слабого иммунитета, что лишь повысит риск наградить ребенка желтухой.

Применение препарата для лечения людей пожилого возраста

Лабораторные исследования доказали, что Амфо-Моронал можно применять для лечения грибковых инфекций у людей пожилого возраста без лишних мер предосторожности, поскольку не было ни одного случая осложнений или непредсказуемого действия препарата.

Беременность и кормление грудью

Амфо-Моронал противопоказан при беременности и в период лактации.

Передозировка

При передозировке возможно усиление побочных эффектов. Лечение симптоматическое.

Условия хранения

Не хранить при температуре выше 30 ° С. После первого вскрытия флакона амфоморональная суспензия стабильна в течение 3 месяцев. Держать бутылку следует плотно закрытой!

Условия продажи

По рецепту.